# 白城市扫黑除恶专项斗争 领导小组成员单位述职述责会议召开

城市晚报白城讯 3 月 22 日,白城市扫黑除恶专项斗争领导小组成员单位述职述责会议召开。会议听取了市教育局、住建局、水利局等 10 个成员单位就职责任务、组织领导、摸排线索、综合治理等方面完成情况进行述职述责,其他成员单位进行了书面述职述责。

白城市委常委、政法委书记鲍九生主 持会议。就做好扫黑除恶专项斗争工作, 他强调,一要在主动作为上下功夫,不断 强化精准打击,要强化深化线索滚动摸排 核查,强化大要案攻坚,提高办案质效;二 要在扩线深挖上下功夫,不断深化打"伞"

破"网",要合力查"伞",通力挖"伞";三要 在齐抓共管上下功夫,不断细化综合治理,要在"一案一整治"上求突破和治理行 业乱象上求突破,确保扫黑除恶斗争实现 预期目标。

会议对扫黑除恶专项斗争工作领导

小组成员单位一年扫黑除恶履职尽责进 行评议测评

白城副市长、市公安局长林海峰出席 会议。部分人大代表、政协委员列席会 议。

/ 记者 张芙 实习生 刘莹 报道

#### 扫黑除恶 应知应会知识问答

"扫黑除恶"中的"黑"与"恶"指的是什么? ①"黑"是指黑社会性质的组织;②"恶" 是指恶势力、恶势力犯罪集团。

#### 扫黑与打黑有什么区别?

"打黑"更多是从社会治安角度出发,强 调点对点打击黑恶势力犯罪。"扫黑"则是从 夯实党的执政根基、巩固执政基础、加强基层 政权建设、维护国家长治久安的角度,在更大 范围内,更全面、更深入地扫除黑恶势力,不 但要打击犯罪,还要打击违法行为。

#### 白城市涉黑涉恶线索 举报方式

举报协址, 白城市洗黑洗恶线索核查管 理中心, 白城市洮北区文化西路1号市委党 校办公楼后楼北侧1楼

> 举报电话:0436-3366685 举报邮箱:bcsshb2019@163.com

### 白城市委宣传部、市文化广播电视和旅游局

### 深入社区开展扫黑除恶宣传演出活动

城市晚报白城讯 坚决打击铲除黑 恶势力,保护人民群众的生命财产安 全。3月19日,白城市委宣传部、白城 市文化广播电视和旅游局深入到洮北 区长庆街道安居社区开展扫黑除恶官

活动中, 演职人员以歌曲、 转、集体舞等多种演出方式宣传扫黑 除恶专项斗争的重要性和紧迫性,现 场观众无不拍手叫好。社区居民纷纷

表示,希望通过扫黑除恶这项工作的 持续开展,给老百姓带来和谐稳定的 社会环境和生活环境,让人民群众提 升幸福感和安全感。

/ 记者 姜宁 报道

### 用心服务 为城管事业奉献

记白城市城市管理执法局副局长张建

年,在全市城市管理提升活动中,张建率 先垂范,忘我工作,凭着对党和群众的无 限忠诚,创造了一个又一个显著成绩,为 此,他被授予2018年度全市重点工作先 讲个人二等功。

自全市启动"城市管理提升年"活动以 来,张建高度重视,坚持以党的十九大为指 针,以中央、省城市工作会议精神为指导, 以"城市管理全省一流"和"天天是新城"为 目标,以卫生城、园林城、文明城、生态城 '四城联创"为方向, 牢固树立"管好城市为 人民"的理念,围绕"三面",突出"四重", 以城市乱象专项整治为突破口, 破解了很 多城市管理难题。一年来,他着手制定了城 市管理提升年活动方案、细化了城市管理

城市晚报白城讯 张建,1963年生人,效能提升三年行动实施方案,因地制宜提 现任白城市城市管理执法局副局长。2018 出城市发展思路,积极培育城市特色、彰显 城市个性、打造精品工程,为城市管理发展 建言献策

> 在实际工作中,他组织开展了市容环 境整治工程,市区主要区域,城市出入口, 市政设施干净整洁;集中清理乱摆乱卖、 乱泼乱倒、乱堆乱放、乱搭乱建、乱养乱 溜、乱支乱挂、乱停乱占、乱喊乱叫、乱烧 乱烤、乱贴乱画,"十乱"行为得到集中整 治。组织实施了小区管理包保工程,实行 两级领导、两级部门、两级干部包保责任 制,小区环境整洁优美、服务便利,治安稳 定、环境有序,设施完备、功能完整。同时, 全力推进"亮化、绿化、美化、净化"工程。 他经常进行集中抽查,对全市建筑立面、 整体亮化情况进行督察督办,保证了灯饰

完好率和亮灯率,街路两侧、小区内花草 树木长势良好、修剪整齐,无病虫害。组织 安排人员对城市桥梁、护栏、灯饰等市政 设施进行全面清洗,清掏地下管网、化粪 池、公共厕所,全面清洁道路、边石、卫生 箱、中转站等环卫设施。

他严格依据《白城市市容和环境卫生 管理条例》、住建部《城市管理执法办法》 等法规、规章抓好违法行为的监管。严格 执行处罚决定,对各种违法违规行为坚决 查处,不营私舞弊、不知法违规。拆除了全 市范围内所有大型楼顶户外广告,整治了 破损违规的商家牌匾广告;整治了铁路市 场、仁兴市场、振兴街市场和三合路早市 秩序,占道行为不复存在,市场经营有序; 全面推进立面清洁活动、安全隐患排查和 "厕所革命"

张建始终严于律己,以身作则,带头 学习,带头宣传,以独特的人格魅力影响 和带动身边人; 他不断完善规章制度建 设,按照准军事化管理标准抓队伍建设, 内强素质、外树形象,执法队伍形象明显 改善,城管执法效能显著提升,城管执法 工作取得实质性突破。在城管队伍的集 体努力下, 白城市城市管理执法局被国 家住建部确定为"强转树"专项行动先进 单位

通过持续集中整治,全市实现了100 天新变化,各类城市乱象得到有效治理, 城市面貌明显改观;实现200天新提升, 精细化管理格局已现雏形,城市面貌显著 改善: 实现 300 天新形象, 城市管理长效 机制全面建立,城市面貌焕然一新。

/ 记者 张芙 报道

## 碧桂园杯城市记忆 摄影大赛圆满落幕



城市晚报白城讯 为彰显美丽白城, 丰富市民文化生活,近日,白城碧桂园携 手白城日报、白城市摄影家协会联合举办 了以"最美白城! 碧桂园杯城市记忆摄影 大赛"为主题的摄影大赛。

大赛启动以来,不少摄影家和摄影爱 好者纷纷驱车到白城各地取景,以他们独 特的视角和精湛的技术, 记录白城的美

据了解,本次大赛共收到124个投稿

人的 178 幅摄影作品。作品集中展示了白 城的秀丽景色以及白城人民的精神面貌。

经过大赛评委的严格筛查和认真评 审,《北国烟雨碧桂园》的作者靳淑梅获得 等奖;《绚丽水舞秀》的作者高明芹和 《湖畔印象》的作者孟令杰获得二等奖; 《都市夜晚》的作者刘淑英《鹤乡的平安 使者》的作者李秀峰以及《少儿功夫》的作 者陈广宁获得三等奖。

/ 记者 姜宁 报道 刘冠男 摄

### 十年助困路 殷殷帮扶情

城市晚报白城讯 前不久, 记者和社 区工作人员来到洮北区新华街道团结胡 同居民区时,不远处一位老人蹒跚地小 跑着迎过来,她就是要走访的贫困居民 邢玉芝大娘

老人把记者一行迎进屋。只有40平 方米的邢家,窄小的居室住着四代3口 邢家是社区贫困户,家庭情况复杂。 邢大娘有一子一女,女儿的经济条件也 不是很好,儿媳去世了,孙子、孙媳妇也 已去世,但为老人留下了一个曾孙女。儿 子张建军今年62岁,患有脑梗和痴呆 症,丧失劳动能力,需要人照顾。

2005年,考虑到邢家的实际情况,老 人的曾孙女可以送到福利院,那一年邢大 娘已经70岁了,身患高血压、青光眼、白 内障多年,还要照顾患病的儿子,可邢大 娘看到重孙女可怜巴巴的样子,便不顾自 己的艰难处境,把重孙女接到家里抚养。 由于年迈没有劳动能力,每月只能靠微薄 的低保维持生活。

2009年,走户的社区干部了解到邢 家的情况后, 马上向新华街道的领导讲 行了汇报,街道领导高度重视,自此,一 场持续 10 年的爱心接力赛展开了

10年了,无论是逢年过节,还是出台 新的帮扶政策,新华街道及工人街社区 的干部职工首先就会想到邢家,将帮扶 措施及时落实到位。

"社区的同志太细心了,知道我儿子 总走丢,就做了这个胸牌给我们送来,牌 上写有名字和家庭住址、联系方式,我儿 子总是挂在身上,找不到家了好心人看

到了就会帮忙把他送回来……' 自家的帮扶,邢大娘打开了话匣子。

针对邢家的情况和邢大娘当过 20 多年街道居委会主任的实际,街道不仅 每年都会给她发放 10 年以上老居委会 主任慰问金、街道民政走访慰问金,还不 时给予其他帮助,以缓解邢大娘的经济

在街道、社区和爱心人士的帮扶下 邢玉芝家的生活现状得到了改善。 2017年开始,辖区非公企业玛利亚医院 都会在父亲节之际为张建军送去生活用 品并为他体检身体。老人的重孙女也进 人到了职校上学

邢大娘经常和街坊邻居说, 都不能忘记这 10 年来帮助她家的好干 部和好心人,她永远感谢党和政府,感谢 街道社区的关怀,给了她战胜困难的信 心和勇气。

为人民服务的人是最美的人,或许, 这就是平凡岗位的不平凡之处。对邢玉 芝大娘的帮扶只是街道帮扶的一个缩 影

在扶贫工作中,新华街道及工人街 社区认真贯彻落实精准扶贫和精准脱贫 要求,以严的标准、实的作风,把精准扶 贫与具体工作结合起来,精准"识贫",确 保应该帮扶的一个不落、不该扶贫的一 个不纳人。"帮助居民解决实际困难是我 们的职责,看到贫困居民有困难我们必 须尽全力帮助。我们要做居民的'及时雨'和'守护者'。"工人街社区主任刘颖 / 王琦 实习生 刘莹 报道 说。